

中国人口福利基金会护航疾控基金成立暨捐赠签约仪式在京举办

2018年1月31日,中国人口福利基金会护航疾控基金(以下简称“护航疾控基金”)在国家卫生计生委新闻发布厅宣告成立。国家卫生计生委疾病预防控制局局长毛群安、中国人口福利基金会理事长郝林娜、中华预防医学会副会长杨维中、中国平安财产保险股份有限公司副总经理曹六一、重庆智飞生物制品股份有限公司董事长蒋仁生等出席仪式。

护航疾控基金由中国人口福利基金会、中华预防医学会共同发起设立,受国家卫生计生委疾病预防控制局指导,旨在呵护关爱疾控领域工作人员,普及健康教育知识,提升国民健康素养,促进疾病预防控制事业发展。

启动仪式上,中国人口福利基金会与中国平安财产保险股

份有限公司、重庆智飞生物制品股份有限公司分别签署捐赠协议。据介绍,中国平安财产保险股份有限公司捐赠400万元,重庆智飞生物制品股份有限公司捐赠1000万元,并分两年捐款,每年捐赠500万元,善款全部进入护航疾控基金,并将根据护航疾控基金章程用于救助因疾控事业牺牲、致残、致贫的疾控人员和医务人员,对疾控工作中做出突出贡献的先进单位和个人进行表彰和奖励,支持开展健康教育普及等工作符合基金宗旨的公益项目或活动。

平安产险副总经理曹六一表示,发起护航疾控基金是平安产险对于疾控保障体系工作的升级和完善,希望为社会公众提供医疗保险保障的同时,发动更多社会力量,强化基层疾病防控医务人员及志愿者的

援助。智飞生物董事长蒋仁生介绍,智飞生物成立以来遵循“预防为主”的理念,秉承“社会效益第一,企业效益第二”的宗旨,征程十余载,将数十种优秀疫苗产品引入市场,为老百姓健康保驾护航。

中国人口福利基金会理事长郝林娜对爱心企业的善举表示衷心感谢,并指出疾病预防控制是一项保障公众健康、改善民生的卫生公益事业,意义重大。设立护航疾控基金,服务疾控领域,是配合国家卫生计生委中心工作的重要举措,同时也是人口福利基金会动员社会资源参与公益事业、发挥拾遗补缺作用的重要方式。郝林娜代表人口福利基金会向与会代表承诺,将充分尊重爱心企业的捐赠意愿,严格按照专项基金管理办法,管好用好善款。



国家卫生计生委疾病预防控制局局长毛群安高度肯定了两家爱心企业的善举,他强调,疾控工作要坚持“预防为主”的卫生工作方针,要充分发挥健康教育工作在卫生工作中的基础

和导向作用。希望护航疾控基金可以成为专项基金中的典范,在促进疾控事业发展、健康教育宣教、救助疾控人员和医务人员等方面发挥应有作用。

(高文兴)

中国残疾人福利基金会设立助残就业专用基金

2018年1月29日,中国残疾人福利基金会“助残就业专用基金”成立暨“助残就业·共奔小康”爱心企业捐赠及颁奖仪式在京举行。

据悉,该基金由中国残疾人福利基金会、中国残疾人联合会就业服务指导中心、北京宜生健康科技有限公司三方共同建立。2016年,为贯彻执行国家关于残疾人就业展开的一系列重要布置,积极响应国家号召,宜生到家(宜生无忧)推出“企业公益助残方案”,成为国内首家互联网残疾人就业渠道,针对残疾人供给专业完善的就业服务。

中国残疾人联合会副主席、中国残疾人福利基金会理事长王乃坤与宜生到家(宜生无忧)CEO孙金政出席仪式并签署战略合作协议。此次基金的建立,



将首要用于展开各类助残就业公益项目和公益活动,在助残就业、精准扶贫范畴发挥作用,并联合更多的企业协作伙伴,帮助全国各级残疾人管理机构建造残疾人就业基地。

截至目前,宜生到家(宜生无忧)助残公益项目已帮助20余个城市的近800家企业完成助残就业的职责执行,累计安顿6000余名残疾人就业。活动现场,宜生到家联合协作企业共向该基金捐赠110万元人民币。(张明敏)

东风公司荣获“2017年度十大责任国企”称号

2018年1月25日,由中国社科院企业社会责任研究中心指导、中国社会责任百人论坛主办的“《中国企业社会责任年鉴(2017)》发布会暨2017责任金牛奖颁奖典礼”在北京举行。东风汽车集团有限公司凭借在社会责任工作上的杰出表现,荣获2017年度“十大责任国企”和“中国社会责任精准扶贫奖”。此外,东风公司于2017年发布的汽车行业首份《精准扶贫报告》也入选“十大责任报告”。

履行社会责任是时代赋予企业的使命。作为中央企业,东风公司在经营过程中,坚持将社会责任工作融入企业发展战略中,并于2012年率先发布了汽车行业首个社会责任行动计划——“润”计划。一直以来,东风公司按照“润”计划的整体部署,从政治责任、经济责任、利益相关方责任、环境责任、社会公益责任五大责

任领域,积极推进社会责任工作的开展,并取得显著成效。据中国社科院发布的《企业社会责任蓝皮书(2017)》和《企业公益蓝皮书(2017)》显示,东风公司2017年社会责任发展指数综合评分89.4分,在国有企业100强中位列第9位,公益发展指数综合评分82.75分,在国有企业100强排名中位列第3位。

其中,在政治责任领域,东风公司始终坚定贯彻落实党中央决策部署,持续开展援藏、援疆、援桂、润楚工程等扶贫开发项目。据了解,自2002年开展援藏工作以来,东风公司已经累计投入资金1.15亿元,实施项目79个,在基础设施援建、产业帮扶、医疗援助和智力支持方面,形成了很多具有“东风特色”的援藏成果;2013年,东风公司启动援疆工作,四年来累计向新疆柯坪县投入扶贫资金1000余万元,在维

护稳定、基础设施建设、庭院经济、教育帮扶等多个领域开展援助,促进了当地经济社会发展和民族团结;2013年,东风公司还同步启动了对口广西马山县扶贫工作,探索出“公司+基地+贫困户”的特色扶贫模式,打造了东风产业扶贫的范本;同时,东风公司以“润楚工程”为载体,对口帮扶湖北兴山、房县、恩施、五峰、丹江口、黄冈等地,发挥驻鄂央企在构建“富强湖北、幸福湖北”进程中的积极作用。截至目前,东风公司已累计投入扶贫资金近2亿元,为受援地经济社会发展和民生建设做出了突出贡献。

展望未来,东风公司将继续秉承“东风化雨 润泽四方”的履责理念,坚持责任融入,强化责任管理和实践,努力树立“责任央企”形象,为中国经济、环境和社会的可持续发展贡献力量。

(于俊如)



关注社会创新 解读善意中国